



2019年3月12日

株主各位

会社名 共同ピーアール株式会社

代表者名 代表取締役社長 谷 鉄也

(コード番号：2436)

問合せ先 専務取締役コーポレート本部本部長 西井 雅人

(TEL：03-3571-5172)

## 第55期定時株主総会招集ご通知の一部訂正について

2019年3月12日付で株主の皆様宛てにご送付いたしました表記書類について、記載内容に一部誤記がありましたので、ここにお詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトをもって下記の通り修正のご連絡をさせていただきます。

### 記

訂正箇所（訂正部分に下線を付して表示しております。）

#### 一、「第55期定時株主総会招集ご通知」7ページ

1. 企業集団の現況
- (4) 対処すべき課題
- ④ サービスの多様化

#### 【訂正前】

経営理念を全従業員が理解し、その体現を図るよう、経営方針の共有、会社行事の開催、人事制度等社内制度の整備、社員教育を推進してまいります。

#### 【訂正後】

顧客の多様なPRニーズに応えるべく、自社で新商品・サービスを開発するほか、他社とのパートナー、事業投資等を通じ、多様なサービスを提供できる体制を構築してまいります。

二、「第 55 期定時株主総会招集ご通知」12 ページ、13 ページ

3. 新株予約権等に関する状況

(1) 当社役員が保有する職務執行の対価として交付された新株予約権の状況

(2018 年 12 月 31 日現在)

【訂正前】

	第 1 回新株予約権 (2016 年 11 月 22 日 取締役会決議)	第 2 回新株予約権 (2016 年 11 月 22 日 取締役会決議)
(中略)	(中略)	(中略)
新株予約権の行使により株式を発行 する場合の株式の発行価格及び資本 組入額 (1 株当たり) (円)	発行価格 <u>733</u> 資本組入額 <u>367</u>	発行価格 <u>733</u> 資本組入額 <u>367</u>

【訂正後】

	第 1 回新株予約権 (2016 年 11 月 22 日 取締役会決議)	第 2 回新株予約権 (2016 年 11 月 22 日 取締役会決議)
(中略)	(中略)	(中略)
新株予約権の行使により株式を発行 する場合の株式の発行価格及び資本 組入額 (1 株当たり) (円)	発行価格 <u>245</u> 資本組入額 <u>123</u>	発行価格 <u>245</u> 資本組入額 <u>123</u>

【訂正前】

- (注) 1. (中略)  
2. (1) ~ (4) (中略)  
2. (5) 各本新株予約権 1 個未満の行使を行うことはできない。

【訂正後】

- (注) 1. (中略)  
2. (1) ~ (4) (中略)  
2. (5) 各本新株予約権 1 個未満の行使を行うことはできない。  
3. 当社は、2018 年 7 月 1 日を効力発生日として、普通株式 1 株につき普通株式 3 株の割合で株式分割を行っており、当該株式分割を反映した数値を記載しております。

三、「第 55 期定時株主総会招集ご通知」14 ページ

3. 新株予約権等に関する状況

(3) その他新株予約権等に関する重要な事項

【訂正前】

	第 3 回新株予約権 (2016 年 11 月 22 日 取締役会決議)	
(中略)	(中略)	
新株予約権の行使により株式を発行する場合の株式の発行価格及び資本組入額 (1 株当たり) (円)	発行価格	<u>733</u>
	資本組入額	<u>367</u>

【訂正後】

	第 3 回新株予約権 (2016 年 11 月 22 日 取締役会決議)	
(中略)	(中略)	
新株予約権の行使により株式を発行する場合の株式の発行価格及び資本組入額 (1 株当たり) (円)	発行価格	<u>256</u>
	資本組入額	<u>128</u>

【訂正前】

- (注) 1. (中略)  
 2. (1) ~ (4) (中略)  
 2. (5) その他の権利行使条件は、当社と本新株予約権の割当てを受ける者との間で締結する新株予約権割当契約に定めるところによる。

【訂正後】

- (注) 1. (中略)  
 2. (1) ~ (4) (中略)  
 2. (5) その他の権利行使条件は、当社と本新株予約権の割当てを受ける者との間で締結する新株予約権割当契約に定めるところによる。  
 3. 当社は、2018 年 7 月 1 日を効力発生日として、普通株式 1 株につき普通株式 3 株の割合で株式分割を行っており、当該株式分割を反映した数値を記載しております。

以 上